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Предлагаем вашему вниманию список литературы  о красоте и многообразии животного и растительного мира нашей планеты.
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Бианки, В.В. Русские сказки о природе [Текст] / В.В. Бианки. – Москва : Наталис : Эксмо, 2006. – 144 с.: ил. 

В книгу известного детского писателя В.В.Бианки вошли рассказы и сказки о природе. Произведения Виталия Бианки зовут юных читателей наблюдать, сравнивать, думать, быть хорошими следопытами-исследователями. Писатель не только показывает, - он учит юного читателя раскрывать тайны леса, разгадывать маленькие и большие загадки из жизни зверей и птиц. 
Зотов, В. Б. Лесная азбука : звери, земноводные и пресмыкающиеся [Текст] / В. Зотов ; худож. С. Яровой. – Москва : Орбита-М, 2005. – 175 с. : ил.
Эти сказки помогут вам, дорогие дети, ближе познакомиться с зеленым чудом, название которому – лес, с удивительным и неповторимым миром его обитателей. Жители леса расскажут, откуда берется мёд и почему медведя зовут медведем, как отличить ужа от гадюки и где растёт клюква, кто такая оляпка и зачем зайцу менять шубку. 

Пришвин, М. М. Кладовая солнца [Текст] / М. М. Пришвин ; худож. С. Бордюг. – Москва : Астрель : АСТ, 2001. – 176 с. : ил. – (Рассказы о природе).
 «Кладовая солнца» М. Пришвина – это настоящая кладовая ценной и интересной информации. Здесь и человеческие взаимоотношения, и богатые знания об особенностях родного края, и даже уроки выживания в трудных ситуациях. С самого начала произведения мы попадаем в чудесный мир, где все живое взаимосвязано, и где природа принимает самое непосредственное участие в судьбе героев.

Чарушин, Е.И. Рассказы про зверей и птиц [Текст] / Е.И. Чарушин. – Москва : Самовар, 2010. – 94 с.: ил.
В книге Евгения Чарушина
 рассказывается о животных: о повадках, об инстинктах и о характерах диких и домашних животных. Автору удалось заглянуть в мир природы и передать в рассказах настроение животного, испуг, радость... Эта книга воспитывает хорошее и доброе отношение к любому животному.

Скребицкий, Г. А. Рассказы [Текст] / Г. А. Скребицкий. – Москва : Искатель, 2007. -64 с. 

(Библиотека школьника).

Книга научит раскрывать тайны леса, разгадывать загадки из жизни зверей, птиц и насекомых. В сборник вошли наиболее популярные рассказы: "Митины друзья", "Длиннохвостые разбойники", "Лесной голосок", "Чир Чирыч" и другие. 
